

## Сотрудничество между Мостовкой и Брянском укрепляется



В рамках заключенного в июле этого года соглашения о сотрудничестве в развитии культурно-спортивных связей между муниципальным образованием «Брянское» (Кабанский район) и муниципальным образованием «Мостовское», состоялась первая встреча

на Прибайкальской земле. Многочисленную делегацию в составе и.о. руководителя Кабанской районной администрации Халтуева О.В., заместителя руководителя районной администрации по экономическим вопросам Жилина А.А., главы Брянского сельского поселения Фрышкина А.В., председателя комитета по физической культуре и спорту Чеповского С.Б., спортсменов, творческих коллективов художественной самодеятельности встречали глава Мостовского сельского поселения Кожевникова Л.П., руководитель районной администрации Галичкин Г.Ю. Торжественная часть, концерт творческих коллективов художественной самодеятельности гостей состоялась в актовом зале Мостовской общеобразовательной школы. Волейбольные встречи спортсменов между сборными районов и сельских поселений проходили на открытых спортивных площадках на территории школы.

ОТКРЫВАЯ ВСТРЕЧУ, руководитель районной администрации Галичкин Г.Ю. отметил, что сотрудничество между Брянским и Мостовским поселениями не может ограничиваться только в области культуры и спорта: «Мы, вероятнее всего, пойдем еще дальше. Наше сотрудничество в области культурно-спортивных связей и спорта не должно ограничиваться только двумя сельскими поселениями. В перспективе стоит задуматься и о расширении экономических связей, причем не только между сельскими поселениями, но и районами».

В выступлениях главы Брянского сельского поселения, и.о. руководителя районной администрации Кабанского района прозвучали слова благодарности за теплоту и искреннюю встречу. Они заверили, что культурные, деловые и спортивные связи с Прибайкальским районом с каждым годом будут расширяться и укрепляться.

Гости показали впечатляющий и запоминающийся концерт. Жителям Мостовки очень понравилось выступление детских вокальных и танцевальных групп, артистов самодеятельной цирковой студии, женской вокальной группы. На спортивных площадках по волейболу шли упорные и очень захватывающие встречи между командами сельских поселений и сборными районов. Во всех встречах победили гости. Ответная встреча состоится через месяц.

Наш корр.

## Чествовали ветеранов-педагогов

В рамках Всероссийского года учителя в районе прошла церемония чествования ветеранов педагогического труда и педагогических династий. В раскрасно оформленном актовом зале Турунтаевской общеобразовательной школы № 1 встречали ветеранов-педагогов со всех школ района. В церемонии принимали участие 80 педагогов. Чествовали и 11 учительских династий. Они получили подарки от партии «Единая Россия». Двум ветеранам были вручены юбилейные медали от КПРФ.

Глава района поприветствовал всех присутствующих и поздравил педагогов с Днем учителя. Много слов благодарности и признательности услышали ветераны педагогического труда. Поздравительные речи чередовались с выступлениями творческих коллективов детей и взрослых. Праздник прошел в дружеской и непринужденной атмосфере. После совместного исполнения под баян песни «Тропинка школьная», общей фотографии на память вечер завершился. Ветераны поблагодарили организаторов за хорошую встречу.

## Награда - путёвка в Турцию

Более десяти лет работает в системе Росгосстраха Иванова Валентина Александровна. «Работа страхового агента привлекла меня свободным графиком и множеством новых знакомств», - рассказывает она в беседе. До этого она работала бухгалтером в сельском поселении, жилищно-коммунальном хозяйстве, и ее деятельность была всегда непосредственно связана со страхованием. А сегодня даже в выходные дни выкраивает время, чтобы заняться страховыми делами. Она - страховой агент на территории Таловского сельского поселения.

«Сначала предлагала оформить страховые полисы близким и знакомым. А потом заработало «сарафанное радио», и ко мне стали обращаться многие», - говорит она. К своей работе Валентина Александровна относится добросовестно и творчески. Коммуникабельность, умение убеждать людей в необходимости застраховать свое имущество, жизнь, автотранспорт позволяют ей систематически выполнять планы по всем видам страхования.

На состоявшемся 6 октября республиканском совещании, посвященном Дню российского страхового агента, по итогам девяти месяцев работы Валентина Александровна была названа лучшей среди страховых агентов республики и награждена туристической путевкой в Турцию.



## Свидетельство на жильё получили ещё две молодые семьи



Продолжает реализовываться подпрограмма «Государственная поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий» муниципальной целевой программы «Жилище» на 2003-2010 годы по обеспечению жильем молодых семей.

1 октября в здании Правительства Республики Бурятия состоялось торжественное вручение свидетельств молодым семьям - участникам подпрограммы «Государственная поддержка граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий» республиканской целевой программы «Жилище» 2010 года. Свидетельства вручали Президент РБ Вячеслав Наговицын, председатель Народного Хурала РБ Матвей Гершевич, министр образования и науки Алдар Дамдинов, депутат Государственной Думы РФ Владимир Матханов.

От Прибайкальского района Свидетельство из рук Президента получила молодая семья Ивановых из с. Турунтаево. Семья Паньковых (на снимке) из с. Турка получила свидетельство 11 октября от главы МО «Прибайкальский район» С.А. Семёнова.

В настоящее время на территории района проживает 1706 молодых семей, из них 112 семей состоят на очереди по обеспечению жильем. Всего за период реализации программ была предоставлена субсидия 33 молодым семьям.

## С юбилеем, депутат!



Уважаемый Александр Дмитриевич!

С искренней теплотой и сердечностью поздравляю Вас с Днем рождения! В этот знаменательный день примите пожелания удачи во всех начинаниях, воплощения в жизнь задуманных планов, успехов в Вашем ответственном труде на благо Отечества! Желаю, чтобы в Вашей жизни было как можно больше светлых мгновений и душевного тепла. Крепкого Вам здоровья, семейного благополучия, мира и счастья, надежных и верных друзей!

Председатель Народного Хурала Республики Бурятия  
М.М. ГЕРШЕВИЧ.

Уважаемый Александр Дмитриевич!

С искренним уважением и теплотой поздравляем Вас с днем рождения!

Пусть Ваша энергия, энтузиазм, высокие человеческие и профессиональные качества служат на благо жителей родного Прибайкалья. Желаем, чтобы удача, успехи, вдохновение были верными спутниками во всех Ваших начинаниях, а здоровье, счастье и благополучие – в ежедневной жизни.

Вы берегите оптимизм и вдохновенье,  
Все больше в жизни интереса обретайте,  
Пусть будет солнечным, хорошим настроение,  
А мы всегда поддержим, Вы так и знайте!

Избиратели Прибайкальского района.

## Призвание – служить лесу

Человеку свойственны привязанность к родной земле, чувство преданности и благодарности ей, и он может многое осилить, преодолеть, если проявит настойчивость и силу воли для достижения намеченной цели. Таким человеком является директор «Центра защиты леса Республики Бурятия» Серёдкин Александр Дмитриевич, для которого истинная ценность – русский лес, его охрана, защита и разумное использование. Его профессия – совсем не случайный выбор, он унаследовал её от своего отца Серёдкина Дмитрия Фёдоровича, который всю свою жизнь связал с лесом. Приехав из Иркутской области в Прибайкальский район, он возглавил самый крупный лесозаготовительный участок Итанцинского лесопромхоза и «пустил свои корни» в красивом селе Кика.

Первыми учителями и наставниками были родители, Дмитрий Федорович и Мария Ефимовна. Это они воспитали в своём сыне высокую гражданскую ответственность, настойчивость, жажду к знаниям, уважение к старшим. С детских лет маленький Саша был «правой рукой» у мамы, не стеснялся никакой работы по дому и по хозяйству, он и сегодня в огороде, в своём родном селе Кика, выращивает достойный урожай не только традиционных овощей, но и арбузов.

Его всегда тянуло к новому, неизведанному. Окончив школу-восьмилетку в селе Кика, Александр Дмитриевич отправился за знаниями в школу – интернат в с. Кома. Получив полное среднее образование и унаследовав профессию, продолжил учёбу в ВУЗе г. Красноярска. После института в 1982 году был направлен в Капаевский лесопромхоз, где начал свою трудовую биографию с помощника мастера участка и к 1996 году уже занимал должность заместителя генерального директора лесопромхоза. В 1996 году Александр Дмитриевич возвращается в Бурятию, становится директором сначала станции защиты леса

РБ, а после ряда реорганизаций по сегодняшней день руководит «Центром защиты леса Республики Бурятия».

Обладая хорошими организаторскими способностями, Александр Дмитриевич в сравнительно короткий срок сумел сплотить работоспособный коллектив, улучшить материально-техническую базу, создал благоприятные условия в коллективе для выполнения работ по защите лесов, являющихся водоохраной и водосборной зоной уникального озера Байкал. Сегодня коллектив филиала состоит из 7 отделов, численность работающих 89 человек. Вместе с коллективом за эти годы Александром Дмитриевичем была проведена огромная работа в области защиты лесов, оперативно выявлены очаги вредителей леса, спасено 184 тыс. га хвойных насаждений. В настоящее время работы по защите лесов включают регулярные наземные наблюдения за состоянием объектов лесопатологического мониторинга, лесопатологическую таксацию, учёты вредителей, и т.д. На объектах ЕГСК сотрудниками филиала проводится огромная работа по ведению учёта и паспортизации, прогнозированию урожайности, определению посевных качеств лесных семян. Для выполнения поставленных задач в области лесозащиты и лесного семеноводства постоянно улучшается и совершенствуется материально-техническая база, отремонтированы административные здания, оснащены необходимым оборудованием и новейшей техникой, для выполнения работы в полевых условиях все сотрудники обеспечиваются спецодеждой и оснащаются необходимым таборным имуществом. Автомобильный парк филиала насчитывает 35 единиц техники, 9 из которых филиалом были приобретены на торгах в 2009 году. В 2006 году филиалу были переданы объекты недвижимого имущества и земельный участок бывшего лесхоза, которые прошли государственную регистрацию в УФРС по РБ, переданные объекты приведены в надлежащее состояние и используются по назначению.

Александр Дмитриевич делает огромную работу по закреплению кадров, предо-

ставляя возможность получения высшего образования и учёных степеней, сам постоянно выступает в средствах массовой информации, является наставником, передавая свой богатый опыт молодым специалистам. Александр Дмитриевич в 2006 году получил второе высшее образование по специальности «юриспруденция» и защитил кандидатскую диссертацию. В коллективе, созданном и руководимым этим талантливым человеком, царят добрая атмосфера, высокая ответственность, дружба, взаимовыручка, пропагандируется здоровый образ жизни. Коллектив проводит спартакиады, принимает участие в городских и районных соревнованиях, чествует ветеранов, юбиляров, молодожёнов, выпускников, первоклашек, организует коллективные выезды на лыжную базу и в спортивный зал.

За многолетний и добросовестный труд в лесной отрасли Александр Дмитриевич неоднократно награждался Почётными грамотами министерств и ведомств, в 2002 году ему присвоено звание «Заслуженный работник лесного хозяйства Республики Бурятия», в 2006 году – Почётное звание «Заслуженный лесовод Российской Федерации».

Александр Дмитриевич является Депутатом Народного Хурала Республики Бурятия по Прибайкальскому избирательному округу. Его избиратели второй раз выразили ему свое доверие и избрали его своим депутатом, потому что он не только работает над законодательной базой республики, он умеет слушать своих земляков, видит их проблемы и помогает их разрешить.

18 октября 2010 года Серёдкину Александру Дмитриевичу исполняется 50 лет. Свой юбилей он встречает в боевом настроении, так как в лесном хозяйстве грядут большие перемены, и работа в субъектах Российской Федерации таких руководителей, которым до всего есть дело, их опыт, наработки завтра будут нужны для реорганизации.

С юбилеем Вас, Александр Дмитриевич!

Редакция.